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Kakne uenble Yyncna 6biBatot?
Pazpsapbl yncen

CnoxxeHue. BoiuntaHue. CBoncTBAa
CINOXKEHWNS N BbIMUNTAHUS

YMmHOoXXeHune. CBoncTea yMHOXKEH S
[leneHune. CBoncTBa OEeneHus
[lpnsHakn pennmocTin
Pazno>xeHne Ha MHOXXNTENN

[lpo6wu. [lpaBnna cnoxxeHus
N BblMNTaHNS apoben

[lpoueHTbl. PelueHne npocTbiX ypaBHEHNY
[lopsinok BbINONMHEHNS AEUCTBUN
Dopmynbl nepnmeTpa

Dopmynbl nnowagm

Dopmynbl obbema



Kakune uenblie
yricna obiBaoT?

HatypanbHble: 0,1,2 ... n o 6eckoHe4YHOCTH
Llenbie: nonoxxmntenbHble n oTpuuaTenbHble
PaunoHanbHble: uenble 1 gpobHble

BelwlecTBeHHbIe (OencTBUTENbHbIE):
pauOHanbHbie N NppaUnoOHanbHbie

KomnnekcHblie: BelueCTBeHHble N1 MH/MDbIe

0 (paunoHanbHble Yugna)
w=-2,-1,5,-1,0,0, (3), % 1, ..

[ (uenbie yncna)
.-3,-2,-1,0,1,2,3,..

N (HaTypanbHble Yncna)
1,2,3,4,9,6, 1,8, ..

Paszpsigbl Yncna
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Cno)xeHune

BbldTaHue

CBouncTBA

CeonctBa Hyns a+0=a, a-0=a

[lepemecTuTenbHoe a+b=b+a
CBOVICTBO CNOXXEHUS

CoyeTaTenbHoe (@a+b)+c=a+(b+c)=
CBOWCTBO CNOXXEHUS at+b+c
CBoNCTBO BblYUTAHUS a-(b+c)=a-b-c

CYMMbI U3 Yncna

CBonCTBO BblMUTAHUS (@a+b)-c=(a-c)+b-=
4yucna nu3 CymMmbl a+(b-c)
CpenHee Ci+ C2+...+ Cn

apudmeTmyeckoe C= n



YMHOYKeHune

0T nepectaHOBKN MHOXUNTENEN
NPoON3BEeAeHNE HE MEHSIETCS

[lepemecTuTenbHOE
CBOWCTBO YMHOXXEHMUS]

CoyetatenbHoe
CBOWNCTBO YMHOXXEHUS

PacnpepenntenbHoe
CBOWNCTBO YMHOXXEHUS

CeouncTBO Hyn4: ecnn noboe
4ncno yMHoXxuTtb Ha 0,
nony4ntcs 0

CBoncTBO eanHULbI: €Cnn
noboe Yncno yMHoOXunTb Ha 1,
MONY4YNTCS TO XKE YNCIIO

axb=Dbxa

(axb)xc=ax(bxc)

OTHOoCUTEenbHO CNOXXEeHUS:
(@a+b)xc=axc+bxc

OTHOoCUTENnbHO BbIMUTAHUS:
(a-b)xc=axc-bxc

ax0=0

ax]=a




[leneHwne

[pn penennn 0 Ha yucno, 0:a=0
Bcerga nony4vaetcs 0 '

[lpn penernnun noboro yncna a+1=a
Ha 1 nonyyaeTcs To Xe Yncno

Ecnn pennmoe n penutenb a+b=(axk)+(bxk)
OAHOBPEMEHHO pa3aennTb NNn

YMHO>XWTb Ha OAHO 1 TO >Xe YNCNO,

NX YaCTHOE He N3MEHUNTCH

Ha Honb pennTb Henb3s a0

[lpnsHaku

OennTcs Ha 2
oennTcs Ha 3

nennTtca Ha 4

aennTcsa Ha b
nennTca Ha b

nennTcq Ha 8

nennTtca Ha 9
nenutca Ha 10

pnenuntca Ha 11

OennTcs Ha 29

nocnepHasa unepa 0,2, 4,6, 8 — 246, 528
cymma undp genutcs Ha 3 — 141 (1+4+1)

yncno okaHuymBaetcs Ha 00 nnun gBa
nocnegHmx Yncna gendgrca Ha 4 — 2416, 2100

3akaH4dmBaeTcd Ha b unn Ha 0 — 240, 645
yncno genntcs Ha 3 M Ha 2 — 292 (2+5+2)

gdakaH4mBaeTcs Ha 000 nnu Tpu nocnegHnx
yncna genatca Ha 8 — 6000, 4120

cymma ungp genntcsa Ha 9 — 621 (6+2+)
4yncno 3akaH4usaetcs Ha 0 — 5460

cymMmMa Undp Ha HEYETHbIX NO3NLNIX =
cymMmme unedp Ha YeTHbIX — 2695 (Z+9+6+9)

okaH4yumBaeTca Ha 00, 25, 50, /5 — 1050



Pasno)xeHune
Ha MHOXXTEenNwu

OnpepeneHue

Pasno>Xxuntb HaTypa/lbHOE YNCJ/1I0 Ha NPOCTbI€ MHOXUTETN —
3HA4YUT, NpecTtaBUTb 3TO YNCJ/10 B BUAE Npon3seaeHus

32/16=2x2x3 x3 x [ x13
3216 | 2

1638 | 2
819 | 3
213 | 3
91 [
13 1
1

[lpu pasno>xeHnn Yncna Ha NPOCTbie MHOXUTENN Npon3BeaeHne
OAVNHaKOBbIX MHOXXUNTENEN NPefcTaBnsioT B BUae CTENEHN:

3276=22 x 32 x [ x 13

Kak paszno>XXutb Ha MHOXUTENN
MHOFOYeH?

BbiHecT oOWwWmnn MHOXUTEND _
23 CKOBKIA 10a + 25b = 5(2a + 9b)
CrpynnupoBaTb MHOXUTENN xy-9y-3a+9-=

y(x-9)-3(a-3)

lcnonb3oBaTb popmynbl X2 +8x+16 = (x + 4)2
COKpPaLLEHHOro YMHOXEH S



lipobn

Ecnuy npoben ogrnHakoBble 3HameHaTenu, cknagbiBante
N BblYUTAUTE YNCNUTENN KaK ObbIYHbIe Yncna, a 3HaMeHaTe b

OCTaBbTe TEeM J>Ke.

Ecnuy ppoben pasHble 3HameHaTenn, cHavdana npnBeguTe
X K obwemy sHameHaTento, a 3aTeM BbINONHNTE OENCTBUS

C HNCanTensdamMmn.

CNno>XeHune

a_ ¢ axd+cxb
b d b x d

BblHUTAHUNE

c axd-cxb

d b xd

YMHO>EHMNEe

Ol

X

axcC
b xd

a,c
b d

aeneHume

a.c _a_d
C

na .
2 .



[lpoueHTb!

Hantn x% oT Yyncna a a+100 x x

HanTtn b, ecnun a=+xx100
a=x%otb

. . an an
HanTtun, kakoun % a+bx100%=—=—=an%

bm 100

M — YUCNO, KOTOPOE NPU YMHOXEHUY
Ha b npaeT 100

a cocTtaBnsgeT ot b

Kak paccuutatb YBenununtb yncno a Ha N%
CMOXHbIE NPOLEHTHI x<1 +10N0>

yMeHbIJJNI/ITb yucno a Ha N%
a x<1 —m>

Cno>kHbIN NpoueHT oT Yncna a

o
100 100

PelwleHue
MPOCTbIX
ypaBHEHUI

a + X =Db, rpe x — cnaraemoe ax =b, r,u,eg( — MHOXXWUTEenNb
x=b-a Xx=b+a= a

a - X =b, rge Xx — BbldUTaemMoe X +a=b, rgpe x — gpennmoe
x=a-b x =ab

X - a = b, rae x — ymeHbLuaemoe a+Xx=Db,roe x — penutensb
X=a+b X=a+b



llopsipok
BbIMOMHEHUS]
0EeNCTBUY

nroboun nopsipoK

cHayana x 1 +, NOTOM + U —

cHavana gpenctBug B ( ), TOToM ocTalibHble

0encTBua B (), x N +, B KOHLE + U —




Dopmynbl
nepumetpa (P)

[IlpsamoyronbHUK
P=2(a+b) a

KsagparT
P =4a @

a

TpeyronbHuk

P=a+b+c

Kpyr y

P=27nR | D




Dopmynbl
nnowagu (S)

[IlpsamoyronbHUK
S =ab

KBagpart
S = q? @

Kpyr y

P=nR?° D

TpeyronbHuk

a
L9=§ah h

b

C

[lpsamoyronbHbIN
TPEeyronbHUK A C
/

Szjdb -



Dopmynbl
obbvema (V)

[IlpssmoyronbHbIN YT b

napannenenunnegn
V = abc c

ydr

Ky6
V=a’

a

Coepa
4

V: §7Z'R3

[lpaBunbHas
YyeTblpexyrosibHas
nupammnaa

V= éhaz .

Konyc

S = gnRZ




D skysmart

0 Ypok

(Q nexat no pasHble CTOPOHbI OT Npamoin K L.
PQ = 16, K L. = 6. HaitauTe nnowaab
yeTblpéxyronsHmka PK QL.

[lo npomokopy Letsio Bbl nony4nTe
+2 3aHATUS NPU NepBON onnare

nakeTta oT 8 ypoKoB

[lonpoboBaTb 6becnnaTHo

"\*\
ah
-1

NA0A



https://skysmart.ru/?source_type=experimental&workflow=skysmart&product=type-leadmagnet%7Cname-personal_assistant&manager=vshevchenko&utm_source=experimental&utm_medium=experimental&utm_campaign=personal_assistant&utm_content=personal_assistant&utm_term=pdf



